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VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČiNE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):
Zao. št. seie MS 12 SEJA MS MOM
Datum seje MS 20.2.2020
Zao..št vpr.ašanja/pobude- -ll~RASANJE-S-h-17-1 .0 ---
Svetnik-ca: MELITA PETELIN

Vsebina vprašanja/pobude:

Veliko je bilo govora o problematiki stavbe MČ Koroška vrata. Moje vprašanje je sledeče: ali ste morda
razmislil o gradnji večnamenskega objekta, kjer bi lahko bila stanovanja za mlade in v pritličju stavbe prostori,
ki jih potrebuje MČ Koroška vrata. Tako bi rešili dva problema naenkrat. Hvala.

t. zadeve na organu, 01003-1/2019-145 10.6.2020
ristoinern za od ovor*:

Organ, ki je pripravil Kabinet župana
od ovor:
Problematika novega oz. nadomestnega objekta za potrebe M Koroška vrata je ena izmed
prioritetnih nalog tako vodstva občine kot tudi mestne uprave. Z veseljem lahko povemo, da
bomo potrebe, vezane na delovanje mestne četrti, predvidoma zadovoljili z ureditvijo njihovih
prostorov v pritličju Langerjeve vile v sklopu športnega parka Ljudski vrt. Mestna četrt bi pridobila
prostore v prenovljenem, reprezentativnem objektu, ki bo glede na predhodno lokacijo tudi veliko
lažje dostopen. Glede vaše pobude, da bi prostore mestne četrti umestili v sklop
večnamenskega objekta, v katerem so predvidena tudi stanovanja, smo se tako glede izkušenj
v nekaterih drugih MČ (npr. Center) kot tudi glede na izražena stališča MČ Koroška vrata odločili,
da tovrstni rešitvi ne sledimo. Zagotovo pa je potrebno zemljišču, na katerem je v preteklosti stal
objekt MČ Koroška vrata, Čimprej spet dati konkretno namembnost. Ena izmed možnosti je tudi
gradnja stanovanj za mlade, o čemer pa bo možno odločitev sprejeti po zaključku prostorskih

reveritev na lokaciii,
o * - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod
katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do srede, 11. marca 2020, v fizični obliki.

Odgovor pripravil-a:


